Конспект  уроку 67
Тема:  Розв’язування розрахункових задач на виведення найпростіших формул за даними аналізу
Мета:  використовуючи знання про масову частку елемента в речовині; 

             розвивати вміння виводити найпростіші формули речовин за масовими частками елементів
Обладнання:  періодична система хімічних елементів Д.І.Менделєєв;  дидактичний матеріал: картки

                          з завданнями
Тип уроку:  узагальнення та систематизація знань.

Форми  роботи: бесіда, робота біля дошки, самостійна робота, взаємоперевірка.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.
     Сьогодні на уроці ми пригадаємо як знаючи масові частки елементів в речовині вивести найпростішу формулу.
ІV.  Повторення основних фактів.
· При розв’язуванні задач такого типу, необхідно перевірити, чи сума всіх масових часток становить 100%
· Якщо це так, то приймаємо 100% за 100г.
· Ділимо ці маси на відносні атомні маси і знаходимо відношення атомів в формулі – записуємо формулу.
V.  Тренінг. Виконання вправ учнями.
1.  Сполука містить Карбон, Нітроген і Гідроген. Масові частки цих елементів в сполуці відповідно – 38,6%, 45,25% і 16,15%. Визначте формулу сполуки (СН5N)
2.  Відносна молекулярна маса оксиду двовалентного металу – 217. Масова частка металу в ньому – 92,63%. Знаати формулу оксиду.
3.  За даними аналізу речовина має такий склад6 Карбон – 38,43%, Гідроген – 4,84% та Хлор. Відносна густина пари її за воднем – 62,5. Встановити формулу сполуки. (С3Н9Cl3)
VI.  Підбиття підсумків уроку. 
VІI.  Домашнє завдання.
